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Τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού 
Ιερέως Εμμανουήλ Οικονομάκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Στον Ιερό Ναό Υπαπαντής του Κυρίου (ισόγειο του ιερού 
ενοριακού ναού Ευαγγελισμού Θεοτόκου) πόλεως Σητείας ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος χοροστάτησε το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 2022 κατά 
την Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια ιερούργησε και 
τέλεσε το Τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του μακαριστού Πρεσβυτέρου Εμμανουήλ 
Οικονομάκη.
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Πριν την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Κύριλλος τέλεσε το Ιερό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των 
μακαριστών Ιερέων Εμμανουήλ Οικονομάκη και Βασιλείου Κατσικαλάκη, 
αλλά και άλλων κεκοιμημένων χριστιανών.



Ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τον εκλιπόντα κληρικό, υπογραμμίζοντας την 
ιεροπρέπεια, τη βαθιά πίστη, τον ένθεο ζήλο, την αφιέρωσή του στη διακονία της 
Εκκλησίας και του λαό του Θεού στην γενέτειρά του Ενορία των Κελλαρίων.



Επίσης αναφέρθηκε στο γεγονός με τη συμπλήρωση σαράντα ημερών από την εν 
Κυρίω κοίμησή του της αδόκητης εκδημίας του αγαπημένου σύγαμπρου του και 
παιδικού φίλου του Ιερέως πρωτ. Βασιλείου Κατσικαλάκη, που θα κηδευθεί στην 
Καβάλα αύριο Κυριακή, και εξέφρασε τα συλλυπητήρια της Τοπικής Εκκλησίας 
προς την οικογένειά του.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος ευχήθηκε να είναι αιωνία 
και άληστος η μνήμη των δύο κεκοιμημένων Ιερέων και να εύχονται για όλους μας 
από το επουράνιο και νοερό θυσιαστήριο, όπου βρίσκονται πλέον οι ψυχές τους.



Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και το Ιερό Μνημόσυνο έλαβαν μέρος ο 
Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος και Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Τοπλού Αρχιμ. 
Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο συνταξιούχος Εφημέριος πρωτ. Γεώργιος Τσικαλάκης, ο 
Αιδεσιμολ. Πρωτ. Φιλοκτήμων Αυγουστινάκης, Εφημέριος της Ενορίας 
Ευαγγελιστρίας, ο Εφημέριος της Ενορίας Παλαικάστρου πρωτ. Σπυρίδων Ρελάκης, 
ο Εφημέριος της Ενορίας Χανδρά π. Γεώργιος Μονιός και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς, ενώ παρέστησαν συμπροσευχόμενοι οι συνταξιούχοι Ιερείς πρωτ. 
Γεώργιος Γουλιέλμος και πρωτ. Μιχαήλ Θαλασσινός, οι συγγενείς του μακαριστού 
Πρεσβυτέρου και πολλοί ευσεβείς χριστιανοί, ανάμεσά τους και ο Δήμαρχος 
Σητείας κ. Γιώργος Ζερβάκης.




